

香港文匯報訊（記者 李慶全）鍾楚紅（紅姑）昨日身穿黑色珠片吊帶裙配襯價值5百萬皇冠、戒指以及手錶，公主般華貴擔任一珠寶品牌開幕嘉賓。而紅姑昨由鍾珍陪同現身活動，因而被問是否欲為復出鋪路，紅姑澄清非簽約鍾珍，拍戲的事會隨緣，笑言只擔心沒人看而已。

鍾楚紅昨佩戴逾5百萬元的首飾亮相。

鍾珍陪同現身 鋪路復出？

鍾楚紅不抗拒拍戲 等緊好劇本

首次戴上皇冠的鍾楚紅自言如做了公主般。



昨日席間發生小插曲，鍾楚紅頭上皇冠的配件突然脫下，場面一度尷尬，不過紅姑事後獲悉皇冠上的每個配件原來可以獨立拆開成為胸針，當時應是有件配件未曾扣好。問有否擔心跌爛皇冠？紅姑淡定笑說：「不怕啦，這裡都是自己人，鑽石又是最堅硬的石頭，才代表愛情嘛！」

不過紅姑坦言首次戴上皇冠感覺變成了公主一般擁有皇室氣派，但她強調從沒想過要當公主，即使做到也是戴着皇冠逃走的落魄公主，因她不會被困在宮殿之內，她喜愛的是自由。

難控制小孩 寧對花草

提到紅姑剛開的微博很快已有十萬粉絲支持，紅姑笑指尚未夠多，畢竟她花了近兩個星期去做，但她最開心的是得到粉絲們的「愛」，即使不知真假也一樣高興。對此會否更有信心復出？紅姑仍堅持說：「不是信心問題，是每個階段去做不同的事，看是否恰當和適合

呢！」她帶笑指可能有關環保的電影題材會將她打動，傳媒不妨為她打聽，即使要她耕田都沒所謂。但要是做母親的角色呢？紅姑自嘲不懂做母親，怕面對小朋友難以控制和未能互動，去照顧動物和花草反而游刃有餘，她笑說：「都是花草聽話一點，我每次種的都會開花！」



鍾楚紅與品牌高層進行剪綵儀式。

鄺美雲珠光寶氣阿叻鍾意

陳法拉閨房樂玩「夾銀紙」

法拉在家用玩具銀紙練習，望能在節目中取得更多獎金。

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳法拉、鄺美雲(Cally)與陳百祥前晚一同錄影無綫遊戲節目《環遊世界明星賽》，眾星事前對節目內「夾銀紙」環節均顯得相當雀躍兼期待，當中法拉更自爆在家拿玩具銀紙苦練，務求夾出好成績。

為配合華麗主題，法拉特別穿上晚裝隆重其事，她笑指去年上過這遊戲節目，玩得好開心，最刺激是玩「夾銀紙」，好有難度，而事前她在家都練習過，因這完全沒貼士，好講求技巧以及

運氣。記者笑她在家中隨意也可拿幾萬蚊真銀紙來練習？法拉嘆着笑指沒這麼多，只是跟朋友玩大富翁遊戲拿一疊假銀紙來抽，這自然跟真的一千蚊紙感覺大不相同。另在「甫士王」環節，法拉表示上次獲得好高分，可能做演員已經習慣如何面對鏡頭。

阿叻出發前先鬆鬆

至於Cally應草蠶之邀來當嘉賓，她坦言很多年沒上過遊戲節目，她也戴滿一身鑽飾高貴亮相，她笑指此裝扮正適合她，因自己是做珠寶行業。Cally表示之前有收看這節目，感覺很有趣又考驗嘉賓的智力，記者笑她的「S」形甫士應在「甫士王」環節沒難度，Cally謙稱也不知會否很困難，但覺得「夾銀紙」會幾好玩，能否勝出得先看對手。

阿叻昨晚與一眾候選港姐起程往英國拍外景，他帶笑指自己一向沒壓力，一班港姐才有壓力，他笑說：「所以出發前都來玩遊戲，我鍾意跟有錢女人一齊，聽到是鄺美雲就即刻夾過來啦！」

眾星為配合節目華麗主題，均盛裝出席。



追看《心戰》 鄭欣宜捧父場

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鄭欣宜（見圖）昨日為日本食肆開幕擔任剪綵嘉賓，首次剪綵及為醒獅點睛的欣宜，笑言心情緊張，但很滿意酬勞。昨日有指欣宜所屬的唱片公司將邀謝安琪加盟做一姐，欣宜稱有留意報道，覺得公司越多人是好事。

問欣宜與謝安琪是否熟絡？她表示曾在電台節目及一些演出中見過面，對方也有留意她的音樂，覺得對方為人友善。欣宜坦言不擔心謝安琪加盟會影響她的地位，最重要是做好自己，相信老闆懂得怎樣為不同的藝人做宣傳，也不怕資源被分薄。

欣宜父親鄭少秋主演的電視劇《心戰》收視連續下跌，她表示有捧場觀看，並謂不會因收視不好而去安慰父親。她說：「爸爸在這行多年，相信不用安慰，就好像做音樂一樣，也不是只看銷量，拍戲也不會只看票房。」欣宜深信藝人只要做好本份就足夠。



郭晉安甘為愛子做「白老鼠」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）郭晉安（見圖）昨日以代言人身份，出席奶粉品牌活動，安仔坦言是次除可獲得豐厚酬金外，最開心是獲得奶粉贊助，令他省回不少錢，他笑說：「看到很多箱奶粉送到家中，真的感到高興，奶粉是很重要的東西，現在可慳回不少奶粉錢。」育有一子一女的安仔，自爆為了揀選適合兒子的奶粉，親自試飲了8款不同的奶粉。他自言對餵奶有豐富的經驗，知道用太熱的開水會破壞奶粉的營養，太凍又會令奶粉難溶解。

今個星期日是父親節，問到他如何慶祝？自言生活簡單的安仔表示不會特別慶祝，可能會收到兒子在學校親手做的小勞作。而他亦可能會帶兒子去摸蠅，因曾經一次兒子親手摸到一隻蠅，令他得到寶貴經驗，可以教導他凡事沒有不勞而獲。

香港文匯報訊（實習記者 湯春橋）前輩級歌手張德蘭（圖左）日前接受汪曼玲專訪，大談往事。已取得註冊中醫資格的張德蘭表示，讀中醫改變了她的處世態度，與人多了溝通，亦慢慢改變有事不敢表達的性格；並透露最初最怕解剖，因會看見屍體，是學中醫的最大挑戰，幸最後也能克服。

張德蘭學醫 最怕見屍體

其間又談到昔日在《歡樂今宵》中，張德蘭與汪明荃、沈殿霞（肥姐）及王愛明（明明）組成的「四朵金花」成經典，張德蘭憶述當年「四朵金花」組成經過，指她們4人原在走廊無聊地唱歌等位，豈料被導演聽到，並建議她們上台表演，「我記得阿肥當時好大反應話『我哋四個高矮肥瘦，好奇怪喎！除非有制服啦！』」點知導演又答應，於是具有設計天分的明明便幫手設計服裝。初初沒有隊名，只是司儀爆肚介紹我們做『四朵金花』。後來亦因觀眾反應很好，她們4人便一直繼續唱下去。張德蘭笑說，因她在4人中年紀最小，故很多事都不用她去做，果然萬千寵愛在一身。而旁人若想講「黃色笑話」時，她的「姊妹」們都會藉故叫她去化妝室迴避。



謝安琪 嘆做無綫環球磨心

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）謝安琪(Kay)(見圖)昨日以代言人身份出席一個美肌產品活動，並即場跟調酒師表演花式拋樽，心情看來不俗。談到近日盛傳阿Kay與環球解約後，將會加盟星煥國際，而星煥除以天後簽她兩年外，更即付逾200萬訂金，清還她欠環球的「墊支費」，同時因星煥與無綫關係友好，若Kay加盟後與無綫的關係亦即時破冰，更有指她下月便會上無綫《2012翡翠歌星紅白鬥》，阿Kay對此回應說：「暫時未收到通知，覺得都會好睇，如果有得上都開心。」她又慨嘆成了唱片公司的磨心及犧牲品，而作為歌手能力有限，只想做好本份，大家也做好一些，令香港娛樂發展好些，以及大家和睦共處。

問到現時鬆一口氣？剛與環球解約的她表示未決定簽哪間公司，指只是傳聞。說到傳她簽星煥做「一姐」，問她會心動嗎？阿Kay笑說：「呢個世界一姐、二姐、三哥、四哥、五哥、六弟都係得一個，自己唔睇重，唔使鬥。」她謂想找一間音樂理念相近的公司幫她發行唱片。至於傳星煥幫她清還欠環球的200萬「墊支費」？她否認道：「合約問題自己處理到，從來無外求任何一間公司界錢。」



陳展鵬讚陳煒友善 否認不和

香港文匯報訊（記者 吳文釗）無綫新劇《衝呀！瘦薪兵團》前晚首播，劇中演員陳展鵬、唐詩詠與阮兆祥(見圖)等人相約到酒家一同欣賞，女主角田蕊妮因身在美國未能參與。男主角陳展鵬對新劇寄望甚殷，希望像去年《真相》一樣有好成績，加上今次由他與祥仔，喬寶實合唱主題曲，相信效果會很「爆」。笑問他是否想學《天與地》推出組合唱歌？展鵬大讚《天》劇難得好的歌曲，不過與他們的性質不同。至於有否想好如何慶祝收視好？展鵬笑道：「我們會上演《光緒六壯士》或者裸跑，不過喬寶實就要先脫毛，祥仔都為此劇消瘦不少，隨時都可以脫衣騷身材。」

唐詩詠太入戲嚇倒家人

唐詩詠前晚抱恙亮相，她透露早前失聲至今仍未痊癒，現時正拍攝新劇《神探高倫布》，當中有大量嗆得聲嘶力竭的場面，結果現在暫時要跳拍，她說：「之前試過不能出聲，可能拍這部劇又要狂叫、嗆和被打，讓我感到很累。」詩詠承認在看劇本時情緒已很低落，到正式開始又要保持失落情緒，引致大家很奇怪為何她不出聲又黑面，甚至嚇到家人，她說：「好像他們以為我與他們說話，誰知我是自己嗆對白，家人有叫我放鬆點，我現在就連出街都有點心不在焉。」對於劇照被拿來與周星馳做對比，詩詠即大呼流鼻涕照很醜，說道：「其實那一幕很感人，我怕大家以為是笑片，只顧着看那條鼻涕而忽略劇情，希望最後導演會刪除吧。」

